
1. Lubomír Jungwirth, Konzultant

„Menší jazyková škola s individuálním přístupem. Ve škole panuje otevřená, až přátelská
atmosféra, což je dáno zejména osobním přístupem zástupců školy, ale i nižším počtem studentů
v jednotlivých kurzech. Na našem kurzu jsme byli 3 studenti, což je samozřejmě velká výhoda
pro studenta. Velmi dobře zde funguje zpětná vazba studentů směrem k lektorům, kurzům atd.,
což spolu s bezproblémovou komunikací znamená, že se lze na řadě věcí domluvit dle potřeb
studenta. Škola má prostory nedaleko Budějovické a na Václavském náměstí. Mám velmi
dobrou osobní zkušenost s lektorkou Dagmar (kurz A1/A1+), u které musím ocenit cit pro práci
se studenty. Je schopna přizpůsobit způsob výuky individuálním potřebám studentů. …pokračování
na další straně…

Jazykovky.cz  adresář jazykových škol a kurzů v ČR

od studentů jazykových kurzů pro veřejnost

Studio Klar s.r.o.
Centrála Budějovická

Autenticitu osobních doporučení garantuje provozovatel největšího českého jazykového portálu Jazykovky.cz,
společnost gdi, s.r.o. Doporučení zasílají studenti výhradně prostřednictvím formulářů Jazykovky.cz a jsou

ponechána bez úprav. Doporučení je ověřováno podle IP adresy a náhodně prověřováno. Společnost gdi,
s.r.o. má kontakty na níže uvedené studenty. Úplnost a pravost tohoto dokumentu můžete ověřit na telefonu

516 116 547.

Mgr. Václav Kovařík
garant osobních doporučení Jazykovky.cz

K 3. 10. 2018 evidujeme toto ověřené osobní doporučení:

osobní doporučení
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https://www.jazykovky.cz/jazykove-skoly/


…pokračování z předchozí strany…  Min. u mě vždy identifikuje slabší oblasti a na ně se zaměří, což
člověka významně posouvá kupředu. V kurzu nepostupuje "jen podle učebnice", ale vhodně
kombinuje gramatická, poslechová a konverzační témata. Je to můj 3 kurz u 3 jazykové škole a
musím říci, že prozatím nejlepší z pohledu nabytých znalostí. S klidným svědomím ho proto
můžu doporučit všem zájemcům.“

Hodnoceno 24.9.2018 z IP: 193.179.166.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)
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